Poznin III. MHOTOKYTHHKH

YPOK Ne 46

Tema ypory. /Inowi MHO2OKYyMHUKIG.

Merta ypoky: nociubumu 3HauHs yYHi8 3 0aHOi memu, Gopmysamu 6 MiHHS
3acmocos8y8amu OMpUMAani 3HaHHs Nio Yac po3s'sa3y8ants 3a0ad,
HAKONU4yeamu Memoou 1 NpUUOMU Po36'a3y8anHs 3a0ay.

Tumn ypoky: yoockonanents 3Hans, popmMyS8anHs 6MiHb Ma HABUYOK VUHIE.

Xix ypoxy

I. OpranizauiiiHuii MOMEHT

I1. IlepeBipka JOMANIHBOTO 3aBAAHHS

Y4Hl mepeBipAOTh MPaBWIBHICT, BUKOHAHHS JIOMAlllHbOTO 3aBJaHHsS 3a
KCEPOKOTIISIMHM KapTOK, BUJAHUMH Ha KOXKHY TIapTYy.

3anaua 4. Po3g'szanns

Hexait ABCD (puc. 1) — nana piBHOOIuHa Tpamneisi, AB = CD = 10 cm, AD = =
16 cM. OckinbKH Tpamelis onucana HaBKojo koma, To AB + CD = AD + BC. 3Bincu

BC = 20 — 16 = 4 (cm). Ilpoenemo Bucory BM (BK L A4D). K
AD-BC  16-4 2/ A¢
Ockinbky Tpameniss piBHOGiuHa, TO AM = 2 = 2 =6 .
(cm). Tomi i3 TpukytHuka AMB (£ AMB = 90°) 3a Teopemoro .
A ML D
MMidparopa: BM = VAB* =AM’ = 8 (cm). Sk yske Gyio J0BEIEHO, Puc. 1
BHCOTA Tpareilii, OMMcaHoi HaBKOJO KOJa, IOPIBHIOE 1aMETPy IbOTO
AD+ BC
koJsia. OTke, pajlyc OMMCAHOTO KoJia JOPIBHIOE 4 cM, mtoma S pcp = 2 BM =
16+4

= 2 -8=10"-8=280 (cm?). 1106 3HaiiTn muoty TpUKyTHUKA ADK, po3IIsHEMO

tpukyTHUkU BCK 1 ADK. Bonu noni6Hi, ockinbku BC || AD. Hexait Touku F' 1 L —

TOYKH JOTUKY BIHCAHOTO KOJIa 1 BEPXHBOI Ta HUKHBOT OCHOB Tpareitii. KF' — Bucora

tpukyTHuka BCK, KL — Bucora tpuxkytHuka ADK. Hexait KF = x. Togi KL = x + 8.
BC KF 4 x 1 _ «x

3 noxibHoCTI ozepixkyemo nponopuito: AD KL ; 16 x+8 . 4 x+8 . x4+ 8=4y;

2 2 2
3x=8;x=23 . 0rxe, KF=23 cm, Toni KL=103 (cm).
AD - KL 16-32 l
Takum 9uHOM, Sy xp = 2 = 32 =853 (cM?).

1
Bionosiows: 80 cMm?, 4 cm, 85 3 cM>.

I11. ®opmyJloBaHHSI MeTH i 32124 YPOKY

IV. AkTyani3auisi ONOPHUX 3HAHb Y4YHIB

Ha koxHy mnapty Bupaerbcs HaOlp Qopmyn (puc. 2) 1 Halip KapTok 13
300pakeHHAMH reoMeTpudHuX ¢iryp (puc. 3). Ilpotsirom 3 — 5 XBUIMH y4YHI TOBUHHI
JUISL KOJKHOI T€OMETPHUUYHOI (Dirypu 3HaAWTH BIANOBIIHY (GOpMYITy A OOYMCICHHS ii
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Po3nin [II. MHOTOKYTHHKH

TUIOILII.
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Puc. 3

V. 3akpinJieHHs 3aCBO€EHUX HABHYO0K Ta BMiHb Y4HiB (1ndepeHuiioBana podora)

Y4HI caMOCTIHO BH3HAYAIOTh PIBEHb 3aBJaHb, SKI BOHU PO3B'SI3yBATUMYTh.

3aBmaHHS CEPEIHBOTO PIBHS BUKOHYIOTHCS Y BUIVISII TECTOBOI CAMOCTIMHOI pOOOTH.
3aBAaHHsS BHUCOKOIO Ta JIOCTaTHbOIO PIBHIB BHUJAIOTBCS HAa KapTKax IS
IHAUBITyaJIbHOI pOOOTH. YUHI MOXKYTh MpaLIOBaTH B Napax ad0 HEBEJIUKHUX IPyIax.
Tectu mnepeBipAOTbCSs B mapl (B3aemoriepeBipka). [HAMBIAyalbHI 3aBJaHHSA
PO3IIIAIAI0THCS OIS TOIIKH.

2.

CamocriiiHa podoTa

Bapianr 1

Bubepith npaBuiIbHY BiJIIOBIIb.
1.

[TepumeTp KBazmpaTa gOopiBHIOE 36 CM. 3HANAITH HOTO TUIONLY.

a) 72 cm*;  0) 81 cm?;  B) 16 M’

3HaiaITh IWIONLy poM0Oa, SIKIO MOTo AlaroHal TOPiBHIOIOTH 6 CM 1 8 CM.
a) 48 cm?*;,  0) 24 cm*;  B) 96 cM.

. binbpmia cropona nmapanenorpama JOpiBHIOE 5 ¢M, a BUCOTH — 2 cM 12,5 cM.

OO6umciTh APYTy CTOPOHY Mapajenorpama.

a)4 cm; 0) 8 cm; B) 2 CM.

[TepumeTp piIBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHUKA JOPIBHIOE 6 CM. 3HANUITH
MO0 IUIOILY.

a) V3 cM?; 0) 93 cM; 13)4*/5 cM>.

. Karetu npsiMoKyTHOTO TpUKyTHUKA JOPIBHIOOTH 9 cM 1 10 cm. 3HalaiTh HOro

TUTOIILY.

a) 90 cm?*;,  0) 45 cm*;  B) 30 eM

VY tpuxytHuky AMB (puc. 4) £ AMB = 90°, MB = 4 cm, £ B =45°,
3HaiiaiTh momy TpukyTHuka AMB.

a)dcm’;  0)8cm’  B) 16 cM
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Po3nin [II. MHOTOKYTHHKH
7. Tlnoma npsAMOKyTHHKA — 48 c¢M?, 0fiHa 3 OO CTOPIH JOPIBHIOE 6 CM.
3HaANIITh IEPUMETP NMPSIMOKYTHHKA.
a)30cm; 0)56cm;  B) 28 cMm.
8. Ilmoma Tpamnenii gopisHioe 48 aM?%, BcoTa — 6 M 1 OZHA 3 OCHOB — 4 JIM.
3HaAITh IPYTy OCHOBY Tparmertii.
a) 6 1m; 0) 8 mM; B) 12 om.

Bapianr 2

1. Ilnoma xBaapara popisaioe 100 cM?. 3HaMAITL HOTO EPUMET.
a)30cm;  06)50cm; B)40cm.

2. Ilnoma pom6a mopiBHIOE 24 cM?, a 0iHa 3 MOTO AiaroHanei 6 cM. 3HaWIITH
JpyTy AiaroHajib pomoOa.
a) 8 cMm; 0) 4 c™; B) 12 cMm.

3. Croponu napanenorpama nopiBHO0TH 40 cMm 1 50 ¢M, a BUCOTa, MPOBEICHA J10
MEHIIIO1 CTOPOHU, A0piBHIOE 10 cM. 3HANIITH APYTY BUCOTY Mapayenorpama.
a) 4 cMm; 0) 6 cMm; B) 8 cM.

4. CrtopoHa piBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHHUKA JOPIBHIOE 4 CM. 3HANIITH HOTO
IUIOLLLY.

a) 16 V3 cM?; 0) 4 V3 cM?; B) 15 cM?.

5. Tlnoma npsAMOKYTHOIO TPUKYTHHUKA JOPiBHIOE 48 CM?, a OIUH 3 KaTeTiB — 6
cM. 3HalAITh OpyTUld KaTeT TPUKYTHHKA.
a)l6cm;  0) 8 cwMm; B) 12 cm.

6. VY tpukytHuky ABC (puc. 5) AB=6 cm, AC =9 cm, £ 4 =30°. 3Haii1iTh
oy TpukytHuka ABC.
a) 27 cm?*;,  0) 13,5 cM?; B) 54 cM?.

7. Tlepumetp npsiMokyTHUKA A0piBHIOE 30 cM, a o/1Ha 31 CTOpiH — 9 cMm.
3HaAITh IIIONLY TPSIMOKYTHHKA.
a) 48 cm?*;, 0) 54 cm*;  B) 64 cM>.

8. OOuucIiTh BUCOTY Tparelii, mioma sxoi gopisaioe 90 cm?, a cyma ocHos 30

CM.
a)12cMm; 0)6cwm; B) 3 cm.
‘ih (I:\'\
M B B A
Puc. 4 Puc. §

Bignogiai 10 caMocTiitHOT po6oTH
Bapianm 1: 1. 6; 2. 06; 3. a; 4.a;5.0;6.8;7.B; 8. B.
Bapianm 2: 1.8;2.a;3.8;4.0;5.a;6.a;7.0; 8. B.

Kaprka Ne 1
bicextpucu kytiB 4 1 D npsimokyTHuka ABCD niiate HOro CTOPOHY
BC na Tpu yactuau o 12 cM. 3HaWAITh IJIONTY IPSIMOKYTHHKA.
Po3é ’sa3anns

Bunagox 1. Hexait Oicexktpucu kyTiB A 1 D mepeTuHarOThCs B Todlll M i
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Po3nin [II. MHOTOKYTHHKH
NepeTHHaTh CTOPOoHY BC NpsIMOKYTHHKA B Toukax F 1 E BignoBigHo (puc. 6),  BE
= EF = FC = 12 cm 3a ymoBow. Otxke, BC = 3 - BE = 36 cM. Tpukytauk ABF —
1
npssMokyTHuit (£ B = 90°), £ BAF = 2 £ A4=90°:2=45° Orxe, TpUKyTHUK ABF
— piBHOOenpeHuit 3 ocHOBOKO AF. AB = BE =2 - BE = 24 cwm.
Toni Sygcp = AB - BC =24 - 36 = 864 (cM?).
Bunanok 2. ¥V npomy Bumnanky (puc. 7) BC = 36 cm, AB = BK = 12 cm. Toni

Bionosiow: 864 cm? a60 432 cm>.
L
B 8/,
B D

{
A D A
Pue. 6 Pre. 7

Kaprka Ne 2
[lepnennukynsp, NpOBEACHUN 3 BEPIIMHHU TYIOrO KyTa poM0Oa, TIIUTh
CTOPOHY Ha BIIPI3KHU 3aBAOBXKKH 7 CM 1 8 CM, paxyloud BijJ BEpUIMHH

TYIIOro KyTa. 3HAMAITh oy pomoa. (Bionoesiow: 240 V2 cM>.)

Kaprka Ne 3
JliaroHasi 4OTHPUKYTHUKA MEpHEeHAUKYISApHI (puc. §). JloBeniTh, 1110
1I0r0 IJI0111a JIOPIBHIOE MIBJIOOYTKY JlarOHaJICH.

Jloseodenns
1 C

1 B
Sapcp = Sascp + Sapap= 2CO-BD+ 240 -BD= %
1 D

1
= 2BD - (CO+A0)= 2 BD - CA.
S — dldz
Orxe, 2 gxmod, 1 d,(d,id,—niaronani
YOTUPUKYTHUKA).

Kaprka Ne 4
Ha cTopoHax piBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHHKA 110332 HUM MOOY/I0BaHi
kBaaparu (puc. 9). Bepinau kBajapariB MOCIIIOBHO CHOAYYEHI. 3HANAITH
IUIOLLy OTPUMAHOIO IIECTHMKYTHHMKA, SIKII0O CTOpPOHA TPUKyTHHUKA
JIOPIBHIOE 2 CM.

Po3zé'sizanns
[Inoma mecTuKyTHUKa — 1€ CyMa IUIOII PIBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHHKA, TPHOX
OJTHAKOBUX KBAJIPaTiB 1 TPHOX PIBHOOECIPEHUX PIBHUX MIXK COOO0IO K_F M
TPUKYTHHKIB.
L N
2 cm
Al €
4 1]
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Poznin III. MHOTOKYTHHKH

AB*\3 _ 443 _ 3
Svipe = 4 4 s Sk = AB* = 4. Tpuxyrauxk KBM —
piBHOOepeHui, ockinbku KB = BM = 2 cm (cToponu piBHHX KBajpariB). [IpoBeaemo
Bucoty BF (BF L KM), £K = = £ M = 30° (ockineku < KBM = 120°). Toni i3
1
TpukyTHUKa MBF (£ F = 90°) BF = 2BM = 1 (cMm), FM = VBM’ =BF* = =

Ja-1- 3 (cm).
¢ _KM-BF _1.23_
AKMB 2 2 (CM2). Toni SLKMNQR = \/g +12+3 \/g =
= (43 +12) (ew?).
Bionosiow: (4 V3 +12) ent.
Kaprtka Ne §
Bupasits miony piBHOCTOPOHHLOI'O TPUKYTHHKA Yepe3 HOro BUCOTY A.
Po3zs'sazanns

Sk Oyno J[0OBeeHO Ha TMOMNEepeHIX YpPOKax, BUCOTY /i PIBHOCTOPOHHBOTO

a3 )

p=02

TPUKYTHHKAa MOYKHA BUPA3UTU 4Yepe3 MOro CTOPOHY a: 2 . Toni \/5
OckUIbKHM TJIOIIA S PIBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHHKA OOYUCIIOETHCS 32 (POPMYIIOL0:
2
2h \/—
— | V3
a3 _ (ﬁj 43R n’
S = S = = =—= S=—
4 10 4 3-4 ﬁ.OT}Ke, V3

Kaprka Ne 6
Bupaszite miomnly ImecTUKYyTHUKA, KM Mae BCl PiBHI KyTH W BCi
CTOPOHHU, Yepe3 Pajliyc BIIMCAHOTO B HHOTO KOJIA.

Poszé'sizanns
Hexait ABCDEF — nanuii mectukyTHUK (puc. 10), Touka B C
O — LIeHTp BOMCAHOTO B HbOro konma, OK L FE, OK — paniyc
BIKMCAHOTO Koja. [lioia mecTukyTHUKA JOPIBHIOE CyMI IUJIONI A4 D
IIECTH PIBHUX PIBHOCTOPOHHIX TPUKYyTHUKIB. [lnmoma oaHoro 3 ‘\
OK2 2 2
S = Y % F K E
HUX 2 (OK = r). Orxe, mioma JaHOTO Puc. 10
6r

S =
[IECTUKY THUKA V3 abo S = 24317 :

VL. Ilin0ouTTsl miACYyMKiB yPOKY
IIuranHsa KiIacy
1. Sxi reopetnuni paxtu Oya0 BUKOPUCTAHO M1/ YaC PO3B'I3yBaHHA 3a/1a4?
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Poznin III. MHOTOKYTHHKH

2. 1llo HOBOTO BH J13HAJIHUCS HA YPOIIi?

3. Ha sxi MoMeHTH cCiif 3BEpHYTH yBary IijJi 4ac BHUKOHAHHS JOMAIIHHOTO
3aBJIaHHA

VII. JloManHe 3aBIaHHS
1. TToBTOPiTH TEOPETUUHMIA MaTepiall 3a TAKUMHU MTUTAHHIMH:

1) Illo Take MHOTOKYTHUK; OITyKJIUH MHOTOKYTHHUK?

2) Illo Take MIOCKHI MHOTOKYTHHUK?

3) Lo Ha3uBa€ETHCS KyTOM OITYKJIOTO MHOTOKYTHHMKA MPU JaH1{ BEPIIHHI?

4) Yomy JOpIBHIOE CyMa KyTiB OITYKJIOTO #-KyTHUKA?

5) 1o Take 30BHIIIHINA KYT OMyKJIOIO0 MHOTOKYTHHKA?

6) YoMy JOpIBHIOE CyMa 30BHIIIHIX KyTIB OIYKJIOIO MHOTOKYTHHKA, Y3ITHX
10 OTHOMY TIPU KOXKHIi BepIITUH1?

7) Slkmii MHOTOKYTHUK HA3MBA€THCSl BIMCAHUM Yy KOJIO? ONKMCAHUM HAaBKOJIO
Kojia’?

8) SIxa reomeTpuuHa (hirypa Ha3UBAETHCSA MPOCTOIO?

9) CdhopmyiroiiTe BIaCTUBOCTI IO JUIsl IPOCTUX (PITYP.

10) Yomy nopiBHIOE IUIOIIA NPSAMOKYyTHUKA? KBajpara? mapaneinorpama’?
TPUKYTHHKA?

11) Sk MOXHa 3HAWTHU IJIOILY NPSIMOKYTHOT'O TPUKYTHHUKA?

12) 3a saxoi0 (OpMylIOl0 MOXKHA OOYMCIHUTH IUIOLLY PIBHOCTOPOHHBOTO
TPUKYTHHUKA?

13) Yomy nopiBHIOE IUIONIA Tpanelii?

14) Sk MoxkHa OOYMCIUTH TUIONIY YOTHPUKYTHHKA, J1arOHalll SIKOTO €
B3a€MHO MEPHEHAUKYIIPHUMU?

2. Po3B'spkiTh 3amaul.

C 1) 3HaiiniTh miomnry piBHOOSAPEHOTO MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA 3 TIMOTEHY3010
C.

I 2) Inoma pomba gopisaroe 600 cM?, a oqua 3 giaronaneit — 30 cM. 3HaAIITL
BHCOTY poMOa.

B 3) Pi3Huist 0OCHOB NMPSAIMOKYTHOI Tpanenii JOpiBHIOE 6 ¢M, a MeHIIIa OCHOBa — 12
CM. 3HaWIITh IJIOLLY Tparewii, SKII0 MEHIIA JAlaroHajib € 01CEKTPUCOI0
IPSIMOTO KyTa.

B 4) [ToOynyiiTe kBaapar, miolia sIKOoro JOPiBHIOE CyMi IUIOMI ABOX JaHUX
MPSMOKYTHHUKIB.

3. Iligroryiite iCTOpUYHY JAOBIAKY PO BUMIp IUIOII Y CTAPOJABHOCTI.
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